Két kiilonb6z6 sugard kor kiilsé hasonléségi centruma az a pont, amelybdl az egyiket megfelelen nagyitva az a
masikba megy &t (vo.: IL. osztalyos tankonyv 81. oldal), két nem koncentrikus kor bels6 hasonlésagi pontja pedig az a
pont, amelybdl az egyiket megfeleléen nagyitva (esetleg valtozatlanul hagyva), majd a kapott kort a pontra tiikrézve
a masikat kapjuk (v. 6. IL. oszt. tankonyv 159. oldal 36. feladat). Mivel a mi koreink kiilonb6z6 sugartak és nem
koncentrikusak (hiszen két pontban, P-ben és (-ban metszik egymaést), a kiils§ és belsé hasonlosagi centrumuk is
létezik.

Jeloljiik az egyik kor kozéppontjat E-vel a masikét M-mel, és jeloljik ez utébbi EP-vel parhuzamos és egyiranyt
sugaranak a végpontjat R-rel, az EP-vel parhuzamos, de ellentétes iranyu sugar végpontjat pedig S-sel. (Mivel E és
M nem azonosak, a P, R, S pontok is kiilonbo6z6ek.)
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Ha az egyik kort K-bol ugy nagyitjuk, hogy az a masikba menjen at, akkor EP csak M R-be mehet at, tehat K
rajta van a PR egyenesen. Ha pedig egy B centrumu nagyitas, majd egy ezt kdvet6 B centrum tiikrozés az egyik kort
a masikba viszi, akkor e két transzformécio egymas utani végrehajtasa FP-t M S-be viszi, tehat B rajta van PS-en.
Thalesz tétele szerint PR 1 PS, tehat PB és PK is mer6legesek egymaésra.

Megjegyzések. 1. Megoldasunkban hallgatolagosan feltételeztiik, hogy a ,;ymésik” kor a nagyobb sugara. Ez csak a
megfogalmazast tette konnyebbé, nyilvan jogunk van a kisebb sugara kort nevezni ,egyiknek”, és a masikat a ,masiknak”.

2. Ha a korok sugara r, R, akkor KFEF : KM = BE : BM =r : R = PE : PM, emiatt KP, BP, az EMP
haromszog P-beli kiilsg, illetve belss szogfelezGje. A feladat allitdsa ennek alapjan is bizonyithato.



